
POTOVANJE V SVET ZGODB 

 

Z veliko neučakanostjo smo v petek, 8.5.2026, na naši šoli pričakovali nadarjenega 

pisatelja Žiga X Gombača. Obiskal nas je, da bi nam bolje predstavil svet pisanja in s 

tem nagradil vse učence naše šole za opravljeno bralno značko v tem šolskem letu.  

Nadarjen Žiga X Gombač se je rodil 28. aprila 1976 v Ljubljani.  Obiskoval je OŠ 
Prežihov Voranc, šolanje pa je nadaljeval na Gimnaziji Jožeta Plečnika v Ljubljani. 
Študiral je politologijo na Fakulteti za družbene vede, kasneje pa se je posvetil študiju 
novinarstva. Veliko se je ukvarjal z radiem in televizijo ter opravljal mnoge različne 
službe. Pisanje posveča mladinskim delom, stripom in delom za odrasle. Poleg 
uspešne kariere v pisanju je tudi mož in oče dveh otrok. Njegova posebnost je X v 

njegovem podpisu, ki izhaja iz subkulture punka, zagovarja življenje brez drog, 
alkohola ter spodbuja pozitiven odnos do življenja in ljudi. 

Ob prihodu na našo šolo ga je prijetno napovedal ravnatelj, malo za tem pa se je 

predstavil pisatelj, oblečen v majico naših rokometašev in nas takoj pritegnil v svojo 

zgodbo. Doživeto je pripovedoval, kako se je začela njegova pot od doma do naše šole 

in vse dogodivščine, ki so se mu pripetile na tej poti, polnih preprek. Pot je začel rano 
zjutraj, da bi bil njegov prihod na šolo pravočasen, vendar ni šlo vse po načrtu … 
Njegova prva ovira, so bili trije strašni razbojniki, ki so v zameno za nadaljevanje 

njegove poti od njega zahtevali zgodbo. Komaj si je oddahnil, je že naletel na tri nove 
še bolj strašne razbojnike. Ti pa niso zahtevali le zgodbe, temveč zgodbo, ki je še nihče 
ni nikoli slišal. Žiga je bil kos temu izzivu, vendar čas ni bil na njegovi strani, saj je 

postajal pozen. V tistem trenutku si ni mogel privoščiti še kakšnega zapleta. Komaj se 

mu je kamen odvalil od srca, že so pred njim stali trije grozljivi razbojniki. Od njega so 

zahtevali nemogoče. Povedati jim je moral zgodbo, ki je govorila o ljubljanskem gradu 

in je bila med ljudmi še neznana. Ampak, saj veste kaj pravijo. Za pisatelje s tako bujno 

domišljijo, kot jo ima Žiga X Gombač, ni nič nemogoče. S svojo pestro zgodbo se je 

prebil skozi vse ovire in razbojnike ter po napornem jutru pravočasno prispel. 

Pogosto nam pravijo: »Kdor bere knjige, živi tisoč življenj.« Vendar tisti, ki jih ustvarjajo, 
jih živijo neskončno. Eden izmed njih je tudi Žiga X Gombač, ki nas je z  domišljijo 
ponesel v neskončno življenje zgodb. Predstavil nam je svet pisanja in pripovedovanja, 

ki je navduševal stare in mlade poslušalce. Njegov obisk nam je omogočil potovanje v 
svet zgodb, v katerem nas je navdušil za neskončen užitek branja. 

 

Zoja Zorc in Petja Konestabo Pergar, 8. c 
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